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Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах   

Головне – 
безпекові 
питання

На часіВорзель

Співпраця соцслужби 
і психологів – допомога 
у старостатах

Тимчасове 
житло для 
15 родин

Головна тема

 «Бучанські новини» – ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (098) 468 14 96 | buchanews@ukr.net

Індекс видання

08034
1 місяць – 29,57 грн
3 місяці – 83,71 грн

Партнерство

Стор. 6

дата

Пам’ять і шана Героям
У День пам’яті захисників України Бучан-
ська громада зібралася на Алеї Героїв, 
щоб вшанувати мужніх воїнів, які відда-
ли своє життя у боротьбі за свободу і не-
залежність України.

Це дуже велика ціна, яку зі сльозами на 
очах платить ненька Україна за своє 

вільне, європейське майбутнє, за право 
українців жити так, як вони хочуть.

Закінчення на стор. 3

На часі

Сигнал «Увага усім!»

У населених пунктах Бучанської грома-
ди відбувається процес розширення 
зон оповіщення населення про загрози 
воєнного та техногенного характеру.

Закінчення на стор. 6

Усі заклади освіти готові до прийому дітей у 
новому навчальному році в різних форма-

тах навчання. Але в режимі офлайн зможуть 
прийняти учнів лише ті, де є укриття або такий 
об’єкт є поруч у пішій доступності.                                                        

Наразі 12 шкіл, у яких є укриття, готові пра-
цювати у змішаному форматі.                    

За результатами анкетування батьків щодо 
вибору форми навчання їхніх дітей, 3425 учнів 
обрали форму навчання офлайн, 4701 учень – 
онлайн-навчання, а 3238 учнів обрали індиві-
дуальну форму навчання (екстернат, сімейна).                                                                          

Протягом навчального року батьки можуть 
змінити форму навчання дитини.                                                                       

ВАЖЛИВО

У Бучі стартує унікальний проєкт фа-
брика-кухня, яка забезпечуватиме хар-
чування вихованців шкіл і дошкільних 
закладів. Його впровадять у співпраці з 
«World Central Kitchen» та Національною 
асоціацією громадського харчування. 

Перша леді України Олена Зеленська від-
відала Бучу, де взяла участь у презентації 

проєкту. Це повернення ініціативи дружини 
Президента до реформи шкільного харчу-
вання у межах відбудови України.

Закінчення на стор. 4

Онлайн чи офлайн
Напередодні 1 вересня 
завершувалася підготовка 
закладів освіти у громаді 
до нового навчального року.         

Стор. 2

Відкриття

Загомонів 
«Дивограй» Стор. 5

Шановні діти, вчителі, батьки!
Ми дуже чекали на цей новий навчаль-

ний рік. Радий повідомити, що всі 15 шкіл 
Бучанської громади розпочинають навчання.

Об‘єднавши зусилля, нам вдалося повністю 
підготувати 12 загальноосвітніх навчальних 
закладів. Ще 3 ми плануємо закінчити най-
ближчі тижні. Це ті школи, які зазнали сут-
тєвої руйнації внаслідок ворожих обстрілів.

Загалом навчатися починають 9902 учні 
– не набагато менше, ніж торік. І це дуже 
надихає кожного, хто долучався до відбудови 
громади після звільнення Бучі.

Особливим цей рік буде для 843 першоклас-
ників, які чекають на свій перший день у 
школі. Дуже приємно, що вони будуть вчи-
тися саме в Україні!

Нинішній рівень готовності шкіл дозволяє 
працювати, як хочуть батьки, – у змішано-
му форматі. Тобто і онлайн, і безпосередньо 
в закладах. Ми ще дообладнуємо укриття 
та перелаштовуватимемо роботу вчителів 
у нових реаліях.

Освіта і надалі буде головним пріорите-
том в нашій роботі для повернення громади 
до повноцінного життя.

Дякую батьківським комітетам закладів, 
педагогічним і технічним працівникам  за 
роботу, всім нашим меценатам, спонсорам 
і гуманітарним місіям, які допомогли втіли-
ти наші задуми в життя. 

Успішного і безпечного навчального року 
всім нам!

Анатолій Федорук, 
Бучанський міський голова

У трьох закладах загальної середньої освіти 
завершуються ремонтні роботи укриттів, відпо-
відно, з 1 вересня у вказаних школах буде орга-
нізовано онлайн-навчання до завершення робіт.                                                                        

Більш детальну інформацію про організацію 
освітнього процесу в закладах освіти батьки 
можуть отримати в школі або на вебсайті за-
кладу освіти.

Якісне харчування 
дітей – у пріоритеті
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Навчання бізнесу
На базі Бучанської агенції регіонального 
розвитку обговорили можливості для 
представників бізнесу Київської області.

Агенція регіонального розвитку 
Київської області запросила  підпри-

ємців регіону долучитися до офлайн-семі-
нару з підтримки бізнесу Київської області. 

Обговорено використання фінансових 
інструментів, маркетинг, поведінка бізне-
су під час воєнного стану.

Хто долучився до освітнього заходу, 
обов’язково стане частиною команди від-
будови бізнес-сфери Київщини.

Міжнародна делегація

Правду про загиблих 
знатимуть у світі
Алею Героїв у Бучі  – особливе місце 
пам’яті, шани і вдячності, відвідали члени 
делегації Комітетів у закордонних спра-
вах парламентів Естонії, Латвії, Литви та 
Фінляндії.

Покладанням кві-
тів вони вшанува-

ли пам’ять Захисників, 
які віддають свої жит-
тя за нашу незалеж-
ність і свободу, демо-
кратію і європейський 
вибір.

«Говорили про звір-
ства рашистів  – ка-
тування, вбивства 
мирних жителів під 
час окупації громади, – 
розповів Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук. – Україна 
боронить східні кордони Європи, а тому 
важливо об’єднати зусилля, аби спільно зу-
пинити рашизм, аби злочинці були покарані 
і «Бучанська різанина» не повторилася ніде і 
ніколи».

Лише наша громада вже втратила у цій вій-
ні на полях бою 50 кращих чоловіків, батьків, 
синів. За цією цифрою – долі тих, хто заплатив 
найвищу ціну, а тому наш обов’язок пам’ята-
ти кожного Героя. А скільки таких могил на 
цвинтарях по всій країні? 

Неподалік  – дерев’яні хрести і таблички з 
номерами: тут вже відбулися поховання не-
впізнаних тіл. Це ще одна болюча сторінка 
війни. А  ще є і про зниклих безвісти.

Ось цю гірку правду мають знати не лише 
політики, а й жителі всіх країн.

Партнерство

Головне – безпекові питання
Міський голова Бучі Анатолій Федорук і заступник мера міста Рішон-ле-Ціон (Ізраїль) 
Максим Бабицький підписали угоду про співпрацю.

«Явпевнений, що наша співпраця буде 
плідною»  – сказав  Бучанський місь-

кий голова Анатолій Федорук.
Під час підписання документа говори-

ли про співробітництво в галузі безпеки. 
Міський голова зазначив, що безпека міста – 
це питання номер один. Він розповів про 
програму «Безпечне місто», яку реалізовува-
ли в Бучанській громаді до повномасштаб-
ного вторгнення армії рф в Україну. Також 
ішлося про будівництво міського відділення  
поліції в одному з населених пунктів, де саме 
мав бути розташований колцентр.

«Досвід Ізраїлю жити і процвітати в умо-
вах великої загрози ззовні нам дуже важливий. 
Навіть після великої перемоги над ворогом, – 
зазначив міський голова  Бучі. – Впевнений, 
що наша співпраця буде плідною».

Максим Бабицький зазначив, що, на жаль, 
Україна зараз частково перебуває в таких 
умовах, як Ізраїль, який оточений ворогами:

«Ви маєте кордони з ворогом. Навіть після 
перемоги будете мати такого сусіда».

Заступник ізраїльського міста відвідав міс-
це масового захоронення бучанців під час 
окупації та Храм Святого Апостола Андрія 
Первозваного. Міський голова Бучі розповів 
про вбивства мирних жителів, жахи, які їм 
довелося пережити.

«Ми підтримуємо Україну. І хоч я колись 
прожив більше 20 років у Росії,  не можу 

підтримувати агресора, який несе смерть 
мирному населенню», – наголосив Максим 
Бабицький.

На зустрічі також був присутній головний 
рабин Синагоги Бродського у Києві та керів-
ник Всеукраїнського конгресу юдейських ха-
сидських релігійних громад, головний рабин 
України Моше Реувен Асман.

«Дуже важливо, що ви повернетеся до 
Ізраїлю і розкажете, що бачили на власні 
очі», – зазначив Моше Реувен Асман.

Очільники українського та ізраїльського 
міст говорили про плани розвитку, які були 
в Бучанській громаді до повномасштабного 
вторгнення рф, і про відбудову після бойо-
вих дій. Про майбутній меморіальний комп-
лекс, його концепт, що символізує змінений 
світогляд місцевих після окупації.

«Ми обов’язково переможемо разом із під-
тримкою світу!», – висловив упевненість 
пан Федорук.

Підписуючи угоду про співпрацю, Буча 
вступила у спільноту міст-партнерів ізра-
їльського міста Рішон-ле-Ціон, серед яких 
українські Харків і Львів.

«Ви сьогодні отримали дуже надійного 
партнера. Знаємо з власного досвіду», – за-
значила заступник директора департаменту 
міжнародного співробітництва Харківської 
міської ради Юлія Згурська, яка теж була 
присутня на події.

Під час французького вечора на фору-
мі в Катовіце наприкінці червня 2022 

року пан Патріс запропонував Анатолію 
Федоруку розвивати дружні стосунки між 
містами.

«Ця дружба базується і розвивається на 
спільному підґрунті і буде своєрідною пере-
пусткою в клуб світових міст, що пережи-

ли трагедії, руйнування і мають досвід від-
будови після пережитого. Для нас цей досвід 
актуальний у період відновлення, а тому 
таке партнерство має символічний зміст 
і для поглиблення українсько-французьких 
стосунків», – розповів Анатолій Федорук. 

Керівники громад розглянули  на най-
ближчу перспективу можливість молодіж-
них обмінів, створення робочих груп, які 
напрацюють ідеї і рішення для реалізації 
конкретних пропозицій.

Говорили про важливість будівництва 
у перспективі меморіального комплексу 
на місці масового захоронення, який буде 
символом жалю, пам’яті і перемоги.

«Отримав ще одне важливе повідомлення 
від голови французького муніципалітету: 
він готовий бути ініціатором зі збору ко-
штів у Франції на наші потреби в майбут-
ньому», – поділився пан Федорук.

Міжнародна співпраця

Від діалогу – до перепустки в клуб світових міст
«Ви вже маєте підтримку», – саме такими словами завершилася онлайн-розмова 
Бучанського міського голови Анатолія Федорука з мером Дюнкерка (Французька 
Республіка) Патрісом Вергріете.
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На часі

Історії війни

Дівчинка дивом вижила 
під час розстрілу
Ця історія сталася неподалік села Здвижів-
ка. Староста Раїса Козир розказала, як за-
гинула родина та як рятували поранену 
онучку і її бабусю.

Родина киян приїхала до родича у Тарасівщину. 
Коли тривали перші переговори Україна-росія, 

їхні знайомі зателефонували та розповіли, що у сто-
лиці, на відміну від бучанської громади, спокійно. 
І вони вирішили повертатися додому. У «бусику» 
їхали чоловік з дружиною, їхні син і донька – усі си-
діли в салоні, а бабуся з двома собаками – у фургоні. 

Дорогою автомобіль розстріляли рашисти. Лише 
старенька жінка залишилася неушкодженою. Потім 
вона зрозуміла, що онучка Настя, яку своїм тілом 
прикрила мама, ще жива, хоч і поранена в голову. 
Бабуся перемотала дівчинку ковдрою, наламала гі-
лок замість підстилки і заплакала. Вона так «вила» 
і просила про порятунок, що до неї вийшли з лісу 
російські військові. 

Під вечір рашисти забрали їх у Здвижівку. Раїса 
Козир згадує, що спочатку поранену малу принесли 
до сусідки-медсестри, яка її перев’язала. Вона навіть 
поставила вимогу окупантам принести спеціалізо-
вану пов’язку, бо дитині потрібна допомога! А потім 
вони попросилися в хату до Раїси – у неї було тепло. 

Військовий лікар «Ангел» обіцяв забрати дівчинку 
в госпіталь у Гостомель після того, як надасть допомо-
гу своїм пораненим. І пропав. Та вранці Раїса із сином 
пішли до рашистів нагадати про дитину – її потрібно 
було рятувати. Росіяни забрали бабусю з онучкою й 
переправили в Гомель, поранену прооперували.

Після деокупації у Здвижівці дізналися про їхню 
історію. Насті необхідна була ще одна надскладна опе-
рація, яку в білорусі не роблять. Тож старенька ходила 
в посольство, Червоний Хрест тощо, та добилася – 
онучку забрали у медзаклад Германії. Уже відомо, що 
вона буде жити, але не бачитиме на одне око.

Днями було знайдено тіло батька Насті. 
Про це повідомив начальник Головного 
управління Національної поліції в Київській 
області Андрій Нєбитов. Маму і братика 
знайшли і поховали раніше.

дата

Пам’ять і шана Героям
Закінчення. Початок на стор. 1.

«Ми пам’ятаємо подвиг наших Героїв. 
Вони не чекали повістки, а добровільно піш-
ли боронити свій дім, місто, країну. І відда-
ли найдорожче – життя,  – сказав заступ-
ник Бучанського міського голови Сергій 
Шепетько. – Ми всі пам’ятаємо період окупа-
ції, коли російській війська у нас воювали фак-
тично проти мирного населення. 419 загиблих 
лише у місті Буча, більше 460 по громаді». 

Завдяки мужності і героїзму Збройних сил 
України, територіальної оборони, добро-
вольчих формувань громаду звільнили від 
агресора. Вічна пам’ять Героям!»

Рашисти воюють проти процвітаючої краї-
ни, яка обрала європейський вектор розвит-
ку, а не царизм, тоталітаризм, агресію, які 
існують в рф.

Дружина і сестра загиблих воїнів Наталія 
Сабліна, звернулася до присутніх:

- Коли шість років тому втратила чолові-
ка, я перший раз запитала  – чому? Три міся-
ці назад втратила ще й брата. Я знову запи-
тала у Бога, стоячи на колінах, чому? Чому 
виходить так, що у нас забирають найкра-
щих і найрідніших? Тому, що тільки найкра-
щі, найсильніші, найсміливіші можуть іти 
захищати свою домівку, свою землю. Вони 
хотіли, щоб ми жили. Хочу подякувати на-
шим небесним воїнам, адже вони нас зараз 
оберігають з небес.

Наталія закликала берегти один одного, 
цінувати те, що маємо, і не впускати у серце 
зло, ненависть, залишатися людьми.

Через кляту війну дружини вчаться вихо-
вувати дітей без чоловіків, діти – рости без 
батьків, батьки – жити без синів і доньок. Та 
ми не зламаємося! 

Хвилина мовчання на Алеї Героїв, панахи-
да за загиблими, покладання квітів…

Ми пам’ятаємо! Вічна слава Героям!

АКТУАЛЬНО

Затримали помічників рашистів
Служба безпеки України затримала зло-
чинців, що допомагали росіянам у Бучі. 

Представники зло-
чинного угру-

повання орієнтували 
російські війська на 
місцевості та «під-
казували» геолокації 
облаштування вогне-
вих позицій ворожої артилерії, у тому числі серед 
житлових будинків, допомагали окупантам в об-
ладнанні блокпостів, кулеметних точок та місць 
дислокації російської техніки, здавали адреси пе-
ребування українських патріотів.

До складу злочинної групи входило кілька жите-
лів Київщини. Після звільнення регіону вони пере-
ховувалися на території одного з житлових комп-
лексів Бучанського району.

Утім співробітники СБУ встановили місцезнахо-
дження і затримали зловмисників. Їм повідомлено 
про підозру за трьома статтями Кримінального ко-
дексу України та обрано запобіжний захід у вигля-
ді тримання під вартою.

***

Убивці мають бути покарані
СБУ зібрала доказову базу на ще одного 
«кадирівця», який убив п’ятьох цивільних 
у Бучі.

Служба безпеки України 
ідентифікувала коман-

дира групи спеціального 
загону швидкого реагу-
вання «Ахмат» управління 
федеральної служби військ 
національної гвардії рф по 
чеченській республіці, який 
безжально вбив п’ятьох ци-
вільних у Бучанському ра-
йоні Київщини.

Майору поліції Мусаєву 
Ізнауру Ібрагімовичу оголошено про підозру в 
порушенні законів та звичаїв війни, поєднаних з 
умисним убивством.

◆◆ Ворзель

Тимчасове житло 
для 15 родин 
У Ворзелі за 100 днів  планують встано-
вити  житло для поселення 15 родин.

Його зведуть на ділянці по вулиці Кленовій 
на землях комунальної власності.

Саме про це говорили Бучанський місь-
кий голова Анатолій Федорук та дирек-
тор благодійної організації «Благодійний 
фонд «БалбекБюро» В’ячеслав Балбек та 
підписали меморандум про співробітни-
цтво.

«Це буде територія комфортного жит-
ла, навіть у холодний сезон. І буде виконано 
в межах всіх існуючих норм – будівельних 
та екологічних. Дерев’яно-каркасне будів-
ництво, утеплення стін, використання 
денного світла тощо», – розповів керів-
ник фонду, архітектор з Києва В’ячеслав 
Балбек під час презентації проєкту.

– Реалізація проєкту підсилить інфра-
структурний потенціал, який є у Ворзелі,- 
переконаний  Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук.

Про проєкт
На території пілотного містечка плану-

ють звести два житлові блоки.
Блок комунального типу виконуватиме 

дві функції: робочу й житлову.
На першому поверсі розташуємо ковор-

кінг, де мешканці секції зможуть дистан-
ційно працювати чи навчатися. На друго-
му – кімнати для житла, де безкоштовно 
мешкатимуть люди, що втратили власне 
під час бойових дій.

Блок квартирного типу буде відведено 
насамперед під житло, де безкоштовно 
мешкатимуть сім’ї. Частину блока займа-
тиме польовий офіс RE: Ukraine, а також 
кілька виставкових кімнат.

– Дуже сподіваюсь, що наша співпраця 
приведе до змін і ми спільно досягнемо на-
шої мети, – підкреслив пан В’ячеслав.

Згодом цей проєкт можна використову-
вати за іншим призначенням, наприклад, 
у туризмі. Навіть на інших локаціях.
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Закінчення. Початок на стор. 1.

«Важко висловити всі емоції, які відчува-
єш тут. Як і для кожного українця, для 

мене це місце невимовного болю за закатова-
ними росією співвітчизниками. Та водночас 
Буча жива! І вона має відновитися й жити, 
бути не лише місцем пам’яті про російські 
злочини, а й місцем нового повноцінного 
життя. Тому саме тут починаємо будівниц-
тво нового підприємства – фабрики-кухні», 
– сказала вона.

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук розповів про відновлення Бучі, ни-
нішній стан освітніх закладів, а також про 
необхідність новітнього проєкту саме нашій 
громаді й очікування від його реалізації.

Меценатом проєкту став Говард Баффет, 
американський філантроп і бізнесмен, син 
відомого інвестора Воррена Баффета.

Про комплекс дій говорили також на вулиці 
Яблунській, де побудують фабрику-кухню.

Ця методика організації процесу харчуван-
ня в освітніх закладах є новою для України 
та вже впроваджена у європейських країнах.

«Унікальність цього проєкту в тому, що 
він забезпечує послугу і в сусідніх терито-
ріальних громадах. Зокрема, на зустрічі 
були присутні представники Бородянської і 
Немішаївської громад. Актуальність якісно-
го харчування дітей в освітніх закладах є в 
усіх населених пунктах», – додав міський го-
лова Бучі Анатолій Федорук.

Така фабрика-кухня дає змогу приготувати 
до 10 тисяч порцій. Таким чином  відбуваєть-
ся економія витрат на воду та електроенер-
гію, постачання їжі дітям стає системати-
зованим, безпечним і якісним. А контроль 
за технологічним процесом і дотриманням 
норм НАССР відбуватиметься на якісно но-
вому рівні.

«Це сьогодні на часі. Я б хотів, щоб цей про-
єкт максимально швидко було реалізовано в 
Бучанській і для сусідніх громад Бородянської 
та Немішаївської, – сказав заступник го-
лови Київської обласної ради Ярослав 
Добрянський, який теж був присутній на 
зустрічі. – І хотів би, щоб ми далі впроваджу-
вали його на всю Київщину».

Водночас в умовах війни потужності ви-
робництва можуть бути переналаштовані 
або розширені для забезпечення харчуван-
ням будь-яких груп населення, які цього 
потребують. Зокрема, підприємство зможе 
годувати тимчасово переміщених осіб і міс-
цевих жителів.

«У перші місяці російського вторгнення, 
як ми всі пам’ятаємо, йшлося не про прин-
ципи харчування, а про те, щоб дітям і до-
рослим взагалі було що їсти… Але зараз ми 
розпочинаємо навчальний рік. Звісно, росія 
не хоче, щоб наші діти навчалися й мали 
нормальне життя. Але вони обов’язково здо-
буватимуть знання. І в них буде найкраще 
здорове харчування. Ось чому фабрика-кухня 
буде, і пан Баффет побудує її саме в Бучі, яка 
обов’язково відродиться», – наголосила дру-
жина Президента.

Очікується, що фабрика-кухня в Бучі за-
працює 1 вересня 2023 року.

Ірина ЛЕВЧЕНКО

ПАНОРАМА ЖИТТЯ
ВАЖЛИВОЯкісне харчування дітей – у пріоритеті

Що таке фабрика-кухня, розповів 
Орест Степаняк, голова Національної 

асоціації громадського харчування

Організація фабрики-кухні 
В одному місці готуємо багато їжі (зна-

чна економія ресурсу) й охолоджуємо її в 
апараті шокового зниження температури 
– процес «зупинка приготування». Такий 
продукт може зберігатися довго, тож і час 
доставки може збільшуватися. Крім того, 
покращується контроль за продукцією 
(один об’єкт). У школі працівник «віднов-
лює» їжу – поміщає в пароконвекційну піч 
і розігріває до температури видачі.

У результаті отримуємо якість, безпеку 
та оптимізацію.

Чому саме в Бучанській громаді
Меценат бажав інвестувати в деокупо-

вану територію, змішана громада (входять 
міста, селища, села) – найбільше підхо-
дить для фабрики-кухні, міський голова 
Анатолій Федорук активно брав участь у 
реформі. Разом з Асоціацією був на бага-
тьох навчаннях, обмінах досвідом (зокре-
ма у Німеччині).

Нагадаємо, за ініціативи Олени 
Зеленської рік тому саме у Бучі стартувала 
реформа шкільного харчування.

Не звільнення, а перекваліфікація
Для обслуговування фабрик-кухонь та 

задоволення інших потреб навчальних 
закладів поступово створюватимуть про-
фесійні центри підготовки кухарів, які 
зможуть організувати перекваліфікацію 
таких фахівців із наявних закладів і готу-
вати кухарів на постійній основі.
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громади

Привітання і подарунки
Свято без свята – саме так зараз відзначають усі дати. Адже зараз 
маємо єдине спільне бажання – перемогти ворога! І наближаємо 
цей день кожен, як може. А тоді вже відсвяткуємо все разом.

Знагоди Дня Бабинців у старостаті привітали всіх жителів селища, а  най-
активнішим вручили Подяки Бучанського міського голови Анатолія 

Федорука.
Відзнаки отримали волонтери, які в найстрашніші часи для громади не за-

лишилися осторонь, а згуртувалися, допомагали і намагалися зробити життя 
своїх односельців хоча б трохи кращим. Вони пакували і носили гуманітарну 
допомогу, повідомляли ЗСУ позиції ворога, підтримували односельців і донині 
роблять все можливе, щоб Україна перемогла агресора.

Вітаючи від імені Бучанського міського голови Анатолія Федорука його за-
ступник Сергій Шепетько вручив подяки і подарунки волонтерам, «золотим 
подружжям», молодим родинам – Дмитру та Катерині Холоденкам, а також 
Юрію та Анастасії Лопачекам. Також подарунок отримав Ілля Іваненко із  
Буди-Бабинецької – наймолодший житель старостату, який минулої п’ятниці 
відзначив свій 13-й день від народження.

«Вітаю вас із днем Бабинець. Ми щиро вдячні волонтерам, які допомагали 
громаді в період окупації. Завдяки вам селище вистояло. Завдячуємо за вашу 
громадянську позицію», – сказав Сергій Шепетько.

У Бабинцях є згуртована команда, яка підтримує один одного і кожного жи-
теля селища. Вони тепер плетуть сітки для ЗСУ та збирають гроші на потреби 
української армії. Їх не потрібно просити, вони знають,  що потрібно щось ро-
бити кожен на своєму фронті, і тоді Україна здобуде перемогу.

Староста Андрій Купраш подякував за активну позицію всім жителям, хто 
допомагав і не стояв осторонь, а також привітав родин із новонародженими і 
подружжя, що відзначили цього року «Золоте весілля».

День села

Відзначили жителів Раківки
У цьому населеному пункті Бучанської громади минулого тижня 
теж було свято. І хоч його не відзначали, як раніше, з артистами, 
дитячими аніматорами, розвагами. Та подякувати найактивні-
шим жителям села –  це була чудова нагода. В.о. старости Синя-
ківського старостату Віра Марченко побажала всім сили, муж-
ності і перемоги над агресором.

Єлюди, які у страшні часи окупації та 
після звільнення громади допомага-

ли доставляти кожному жителю гумані-
тарну допомогу. Зараз вони намагаються 
допомагати Збройним силам України 
по-іншому. Зокрема жінки, у яких сини та 
чоловіки захищають Батьківщину зі збро-
єю у руках, згуртувалися і плетуть маску-
вальні сітки, а також шиють рукавички, 
білизну, постіль, кавери на шоломи тощо.

Заступник Бучанського місько-
го голови Сергій Шепетько від імені 
Анатолія Федорука вручив подяки і ви-
словив вдячність за те, що своєю діяль-
ністю наближають перемогу України.

З нагоди Дня села привітали багато-
дітну родину Сизоненків, а також дов-
гожителів, які відзначили 90 і більше 
років.

відкриття

Загомонів «Дивограй»
«Це знакова і водночас історична подія для 
всієї Київщини – в умовах війни вдалося відкри-
ти новий дошкільний заклад там, де ще п’ять 
місяців тому орудували окупанти», – сказав 
Бучанський міський голова Анатолій Федорук.

УСиняку та прилеглих селах ніколи не було до-
шкільного закладу. Тому з початку проєктування 

та будівництва – з 2019 року – до цього об’єкта була 
прикута особлива увага.

Розрахований він на чотири вікові групи, які мо-
жуть відвідувати 75 вихованців. Першими відвіду-
вачами садочка стали малюки і їхні батьки. Просторі 
кімнати з яскравими малюнками і різноманітними 
іграшками дуже сподобалися майбутнім вихованцям.

На відкриття також завітали гості: заступник керів-
ника апарату Офісу Президента Кирило Тимошенко, 
голова КОВА Олексій Кулеба.

«Ми розуміємо, що йде війна. Ваша громада кілька 
місяців тому пережила знущання, окупацію військами 
рф. А сьогодні ми відкриваємо «Дивограй». Це наша 
нова реальність: воюємо і продовжуємо жити, будує-
мо укриття і продовжуємо вчитися.

Ми вільні українці, які пережили серйозні випробу-
вання. І тим для нас дорожчий сьогоднішній день», – 
сказав Олексій Кулеба.

В о. директора «Дивограй» Марина Єрига запро-
сила гостей до кімнат, що облаштовані яскравими 
меблями та сучасним обладнанням. Усі групові при-
міщення пристосовані до занять дітей з особливими 
потребами.

«Україна живе. Ми прикладемо максимум зусиль, 
щоб усе відбудувати. Ви розумієте, що зараз біль-
шість грошей йде на війну. Та ми нікого не забудемо. 
Усе відновимо»,– зазначив заступник керівника апара-
ту Офісу Президента Кирило Тимошенко.

Малюки також із задоволенням обстежили тери-
торію садочка, де є яскравий і цікавий майданчик із 
різноманітним спортивним та ігровим приладдям. 
Розроблений ландшафтний дизайн радує око. 

Новий освітній заклад – це також і нові робочі міс-
ця для місцевих жителів, для батьків – можливість 
працювати на благо громади.

Міський голова Бучі подякував усім, хто долучив-
ся до будівництва дитсадка: Олексію Кулебі, Кирилу 
Тимошенку, народним депутатам України Ользі 
Василевській-Смаглюк та Віталію Безгіну, будівель-
никам, персоналу закладу, батькам.

Укриття ліцею і садочка 
Під час відкриття дитсадочка «Дивограй» 
у Синяку заступник керівника апарату 
Офісу Президента Кирило Тимошенко на-
голосив, що зараз головне – безпека, осо-
бливо дітей. 

Атому разом із Бучанським міським го-
ловою Анатолієм Федоруком і головою 

КОВА Олексієм Кулебою оглянули укриття під 
Синяківським хіміко-технологічним ліцеєм, у якому 
разом зможуть перечекати небезпеку учні, малюки 
дитсадочка і персонал закладів. Укриття уже облад-
нали і підготували до нового навчального року.

Директор ліцею Валентина Пасальська розпо-
віла, що на сьогодні половина ліцеїстів – а це 160 
дітей, буде вчитися, відвідуючи освітній заклад. Ця 
цифра щодня збільшується. Ті, хто не бажає відві-
дувати ліцей, вчитимуться онлайн. 
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Суспільство

Співпраця соцслужби і психологів – 
допомога у старостатах
Центр соціальних служб Бучі розповів, що його спеціалісти разом з командою Цен-
тру психологічної допомоги при Бучанській міській раді відвідали старостати нашої 
громади. 

«Починаючи з вересня психологічна допо-
мога буде доступною для всіх жителів 

громади безпосередньо за місцем проживан-
ня. Фахівці Центру психологічної допомоги 
мають багаторічний досвід роботи з людь-
ми, які постраждали від проявів та наслід-
ків війни», – розповіла заступник начальни-
ка Управління соціальної політики Лариса 
Федорук. 

Жителі всієї громади відчули на собі жахи 
війни, перебували в окупації, а відтак – у по-
стійному стресі. Та не кожен звернеться до 
фахівця, особливо якщо потрібно їхати за 
кілька кілометрів.

Спеціалісти двох Центрів – соціального і 
психологічного організовують виїзди фахів-
ців у всі старостати, а відтак надання пси-
хологічної підтримки дорослим та діткам 
відбуватиметься на місці – у селах і селищах 

громади. Робота впроваджується за сприян-
ня Міжнародного медичного корпусу.

На зустрічі з психологами кожний зможе 
отримати інформацію:

−− що таке психологічна підтримка, 
−− чим вона принципово відрізняється від 
психіатричної допомоги, 
−− зрозуміти для себе, які специфічні реакції 
можуть виникати у людини після перебу-
вання в окупації, 
−− на які прояви або емоції обов’язково слід 
звернути увагу для попередження розвит-
ку захворювань. 
Окрема увага приділятиметься людям, чиї 

родичі загинули, зникли безвісти або потра-
пили в полон. 

Інформацію про розклад роботи Центру пси-
хологічної допомоги при Бучанській міській 
раді в старостатах буде розміщено додатково.

На часіЗдоров’я

Алгоритм дій у разі 
радіаційної аварії
Зважаючи на те, що країна-терорист не 
дотримується жодних законів та правил 
ведення війни, кожен українець повинен 
знати базові правила поведінки у випадку 
радіаційної аварії. Так вважають праців-
ники Бучанського центру первинної меди-
ко-санітарної допомоги і надають поради.

Основне – потрібно залишатись у приміщен-
ні або терміново в нього зайти, якщо ви пе-

ребуваєте на вулиці. Це найбезпечніша дія, яку 
обов’язково варто виконати. 

Перебувайте в укритті 
Це може бути підвал або середина будівлі. 

Радіоактивний матеріал осідає на зовнішній 
стороні будівель, тому найкраще перебувати 
якомога далі від стін і даху. Варто також три-
мати поруч домашніх тварин, не дозволяйте 
їм гуляти на вулиці. Якщо можливо, залишай-
теся в кімнаті без вікон і зовнішніх дверей, 
зачиняйте вікна та двері, ущільніть отвори 
підручними засобами (скотч, змочена водою 
тканина тощо) та вимикайте системи венти-
ляції (кондиціонери або обігрівачі) у вашому 
будинку. Залишайтесь в укритті, допоки офі-
ційна влада не надала інших вказівок. 

Слідкуйте за офіційними 
джерелами інформації 

Користуйтесь повідомленнями від ряту-
вальників (ДСНС), поліції, місцевої влади. 
Увімкніть телебачення, радіо, стежте за офі-
ційними каналами місцевої влади. Якщо міс-
цева влада та надзвичайники дають вказівки 
– виконуйте їх обов’язково. 

Знезаразьте себе 
Зніміть верхній шар одягу. Так ви позбудете-

ся до 90% радіоактивного матеріалу. Робіть це 
обережно, аби не розтрусити радіоактивний 
пил. Помістіть одяг у пластиковий пакет або 
герметичний контейнер, тримайте його далі 
від людей і домашніх тварин. 

Помийтесь, якщо є така 
можливість 

Прийміть душ з милом, голову помийте шам-
пунем. Не використовуйте кондиціонери для 
волосся, оскільки вони можуть закріпити ра-
діоактивний матеріал на вашому волоссі. Не 
тріть і не подряпайте шкіру, аби радіоактивний 
матеріал не потрапив у відкриті рани. Якщо 
можливості прийняти душ немає, вимийте з 
милом під проточною водою руки, обличчя та 
відкриті частини тіла. Якщо доступу до води 
немає, скористайтеся вологими серветками, 
вологою тканиною. Зверніть особливу увагу на 
руки й обличчя, протріть повіки, вії, вуха. 

Одягніть чистий одяг 
Допоможіть вашим рідним і близьким зро-

бити всі вище перераховані пункти. За мож-
ливості робіть це в рукавичках і масці чи рес-
піраторі.

ТРЕНІНГ

Вчилися рятувати 
життя
Тренінг «Алгоритми надання першої 
допомоги» знову у кафе «Del Flora»

УБучанському міському парку про-
йшов тренінг, на якому було вивчено 

правильні алгоритми дій під час кровотеч, 
поранень, опіків. Також учасники спробу-
вали накладати турнікети та робили сер-
цево-легеневу реанімацію.

А всі охочі змогли зробити добровіль-
ну пожертву на потреби Збройних сил 
України.

Цей захід відбувається в межах співпра-
ці Молодіжна рада Бучанської МТГ та ГО 
«Ворон».

На часі

Сигнал «Увага усім!»
Закінчення. Початок на стор. 1

Проводиться робота із встановлен-
ня 28 сирен, які будуть сигналізу-

вати про загрози, – повідомив заступ-
ник Бучанського міського голови Сергій 
Чейчук. – Цей процес дасть змогу опера-
тивно інформувати жителів про загрози, 
що можуть виникнути на території насе-
лених пунктів громади.

Такі системи оповіщення діятимуть у 
кожному населеному пункті. Зараз вже 
змонтовані і пройшли перевірку:
•	дві у Ворзелі;
•	вісім у Бучі (у мікрорайонах Мельники, 

Склозавод, Тарасівська, Лісова Буча, 
Яблунська, Нова Буча та дві у централь-
ній частині міста).
Також облаштовано пульт керування 

місцевою системою оповіщення.
Крім оперативного попередження про за-

грози нова система дозволить запроваджу-
вати заходи координування апарату місь-
кради, комунальних та оперативних служб.

У подальшому планується дообладнати 
точки оповіщення гучномовцями для про-
ведення інформування громадян.

Довідково
Як розпізнати сигнал?
3 хвилини – попередження,
15 секунд – відбій.
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Понедiлок, 5 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:00 Т/с «Надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,20:00,22:00,23:40
,01:30,03:20 Х/ф
18:00 Т/с «Будиночок на щастя»

СТБ
03:30 Найкраще на ТБ
06:20 Т/с «Комiсар Рекс»
13:30 Т/с «Слiпа»
17:25 Т/с «Слiд»
20:05 Т/с «Вибiр матерi»
22:00 Єдинi новини. Головне
23:20 Т/с «Доктор Хаус»

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна
22:30 Час-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iн-
формацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Вiвторок, 6 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:00 Т/с «Надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,20:00,22:00,23:40
,01:30,03:20 Х/ф
18:00 Т/с «Будиночок на щастя»

СТБ
06:20,23:10 Т/с «Доктор Хаус»
07:55 Т/с «Комiсар Рекс»
13:30 Т/с «Слiпа»
17:25 Т/с «Слiд»
20:05 Т/с «Вибiр матерi»
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна

22:30 Час-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iн-
формацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Середа, 7 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:00 Т/с «Надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,20:00,22:00 Х/ф
18:00 Т/с «Будиночок на щастя»

СТБ
06:20,23:20 Т/с «Доктор Хаус»
08:00 Т/с «Комiсар Рекс»
13:30 Т/с «Слiпа»
17:25 Т/с «Слiд»
20:00 Т/с «Вибiр матерi»
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна
22:30 Час-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 
Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва 
з Д. Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Четвер, 8 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:00 Т/с «Надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,20:00,22:00, Х/ф
18:00 Т/с «Будиночок на щастя»

СТБ
06:25,23:20 Т/с «Доктор Хаус»
08:00 Т/с «Комiсар Рекс»
13:35 Т/с «Слiпа»
17:30 Т/с «Слiд»
20:00 Т/с «Вибiр матерi»
22:00 Єдинi новини. Головне

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна
22:30 Час-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 
Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. 
Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

П`ятниця, 9 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:00 Т/с «Надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,18:00,20:00,
22:00,23:40,01:30,03:20 Х/ф

СТБ
06:25 Т/с «Доктор Хаус»
08:05 Т/с «Комiсар Рекс»
13:35 Т/с «Слiпа»
20:00 Х/ф «Поки ти спав»
22:00 Єдинi новини. Головне
23:20 Х/ф «Вiйна наречених»

Прямий
09:00,15:00 Марафон. Прямий
22:00 BBС News Україна
22:30 Час-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iн-
формацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 Київ. Головне
07:00 Київ тримає удар. Марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з Києва 
з Д. Танковичєм
23:00 Головне з Б. Буткевичєм
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Субота, 10 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,06:30 М/ф
08:00,09:50,13:30,15:20,17:10,19:00, Х/ф
11:30 «Аферисти в сiтях»

СТБ
05:45 Т/с «Слiд»
08:10,10:00 Прокинься з Ектором
08:45,09:30 Як ти? з Г. Решетником
10:40 Все буде добре. Україна має та-
лант!
12:15 Щасливi за сiм днiв. (12+)
17:00 Х/ф «Поки ти спав»
19:00 МастерШеф. Битва сезонiв. (12+)
00:25 Єдинi новини. Головне

Прямий
10:00 Марафон. Прямий
19:00,02:00 Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iн-
формацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,22:00 Київ. Головне
09:00 Київ тримає удар. Марафон
21:00 Проfile
00:00 Марафон «Єдинi новини»

Недiля, 11 вересня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон 
«Разом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,
Iнформацiйний марафон «Єдинi новини»

Новий канал
05:00,06:30 М/ф
08:00,09:50,11:40,13:30,15:20,17:10,19:00,
21:00,23:00,01:00,03:00 Х/ф

СТБ
05:35 Т/с «Доктор Хаус»
07:05 Т/с «Гордiсть та упередження»
13:15 МастерШеф. Битва сезонiв. (12+)
18:40,23:15 Детектор брехнi. (16+)
19:50 Щасливi за сiм днiв. (12+)
22:05 Єдинi новини. Головне

Прямий
10:00 Марафон. Прямий
19:00 The Week з Тарасом Березовцем i 
Пiтером Залмаєвим
19:45 Саундчек
20:00,02:00 Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iн-
формацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,20:30 Київ. Головне
09:00 Київ тримає удар. Марафон
20:00 Добрий вечiр, ми з Києва з Д. Танковичєм
23:30 Марафон «Єдинi новини»

1 вересня 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 5–11 вересня 2022 року

Втрачений атестат про освіту серія 12АТ328583 № 4, виданий 22.06.2009 р. вечірньою загально-
освітньою школою ІІ-ІІІ ст. м. Ірпеня Київської області на ім’я Медвідь Роман Іванович, вважати 
недійсним.

Втрачено диплом КХ #37669919 (реєстраційний номер 943), виданий Відокремленим структур-
ним підрозділом «Ірпінський економічний коледж» Національного університету біоресурсів і при-
родокористування України у 2010 році на ім’я Тихонюк Юлія Леонідівна вважати недійсним.

Втрачений диплом КХ № 47149203, виданий 30.05.2014 року Національним університетом дер-
жавної податкової служби України, на ім’я Жмуд Павло Сергійович, вважати недійсним.

Втрачену чіп картку водія UAD0000004IU7000 дійсну до 10.03.2024, видану Хоменко Олександр 
Сергійович, 25.11.1999 р.н., вважати недійсною.

Втрачене посвідчення дитини-інвалід серія ААГ №140816, видане УСЗН Києво-Святошинської 
РДА від 24.04.2017р. на ім’я Скуратівська Марія Андріївна, вважати недійсним.

ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 
проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2023 рік

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» департамент економіки та цифровізації Київської обласної 
військової (державної) адміністрації оприлюднює для громадського обговорення Заяву про визначення обсягу стратегічної еколо-
гічної оцінки проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2023 рік, яка розміщена за 
посиланням https://cutt.ly/pXmgf1T. 

Строк громадського обговорення заяви – 15 днів з дати даної публікації.
Зауваження та пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми надаються до де-

партаменту економіки та цифровізації Київської обласної військової (державної) адміністрації (пл. Лесі Українки, 1, м. Київ, 01196), 
електронна пошта: strategy@econkoda.gov.ua. 

Контактний тел.: (044) 286-81-25
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Замовлення № 883

спорт

Футбольний турнір Bucha сup
В Академії Спорту відбувся футбольний чемпіонат  – Бла-
годійний турнір Кубок «Bucha cup». Футбольний турнір  про-
ходив у різних вікових категоріях.

Команда Дитячої футбольної академії Алієва 2014 посіла 2-ге міс-
це, програвши у фінальному матчі команді «Прогрес-Київ 2013».

У віковій категорії 2015 змагалися шість команд. У запеклій бо-
ротьбі перемогу в турнірі здобули юні футболісти Дитячої фут-
больної академії Алієва. Чотири перемоги, одна нічия.

Турнір відбувся за підтримки благодійного фонду «Дитячий 
футбол Бучі».

Вітаємо чемпіонів 
світу!
Чемпіонат світу проходив в Ін-
дії в режимі онлайн.

Учень Бучанського ліцею №9 
Всеволод Поляковський 

(9 років) і його тренер  Тарас 
Шевченко знову стали чемпіо-
нами світу з бойового мистецтва 
«WORLD KARATE & MARTIAL 
ARTS CHAMPIONSHIP-2022 
SEASON:3». Osu!! (1 місце в кож-
ного, показові виступи «ката»). 

Вони виступали у режимі 
онлайн перед суддями і надали 
багато відеозаписів проведених 
тренувань і підготовки до зма-
гання. 

ФОТОФАКТ

Як активісти танки і БТР «одягають»
Сітки з Бабинецького старостинського округу на залізній 
воєнній броні.

Наближаємо Перемогу разом!

Військово-патріотичне виховання

«Джури» з Бучі пройшли свій вишкіл
У Закарпатті відбувся ІІІ етап Всеукраїнської дитячо-юнаць-
кої військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

Київську область представляв:
•	курінь імені Валер’яна Підмогильного 

Ворзельської школи,
•	рої «Гайдамаки» та «Нащадки гайда-

маків» (Ворзельська школа № 10»).
Бучанські джури займалися військо-

вими вишколами з тактичної підготов-
ки, стрільби, метання гранати, тактич-
ної медицини, стройової підготовки, 
пройшли туристсько-спортивну смугу 
перешкод, брали участь у творчо-інте-
лектуальних конкурсах, творчих май-
стернях. А також отримували навики 
спортивного орієнтування під час раді-
альних туристських походів.

Крім того, на екскурсіях містами 
Закарпаття діти знайомились з істо-
рією визвольної боротьби українсько-
го народу.

ОСВІТА

Молоді генії
Олімпіада геніїв – це міжнародний конкурс шкільних проєк-
тів з екологічних питань, що заснувала організація «Terra 
Science and Education», а партнером є Рочестерський техно-
логічний інститут (США).

За результатами фіналу 
першого національ-

ного конкурсу «Genius 
Olympiad Ukraine 2022» 
серед переможців учні 11-Б Бучанського ліцею № 9 Дарина 
Корольова та Марина Винокурова.

Дарина Корольова здобула «бронзу» в категорії «Наука  – еко-
логія людини», а Марина Винокурова стала срібним призером в 
категорії «Креативне письмо (коротка розповідь на екологічну те-
матику)».

Вітаємо випускниць закладу та вчителя біології Уляну 
Михайлівну Шкрибайло.

«GENIUS Olympiad Ukraine» є від-
бором учасників з нашої країни до 
«GENIUS Olympiad Global». 


